

郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

2007年3月15日
星期四 农历丁亥年正月廿六

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第10360号 今日16版

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS
模拟炒汇/真实演练/轻松注册/积累经验 助您自由搏击汇市

继国内率先推出外汇保证金交易—“满金宝”真实交易系统后
2007年3月1日 交通银行郑州分行隆重推出

满金宝模拟交易平台

在模拟系统平台中,可看到即时外汇报价;可进行即时开盘、开盘挂盘、即时平仓、挂盘平仓等交易;可以方便查询到开盘、平仓、挂盘明细、资金状况等信息;可利用图表提供的图形及指标进行走势分析。 **基本功能**

请登陆www.95559.com.cn下载模拟交易平台
详情请登陆www.bankcomm.com或致电95559、0371-65742872



打造高品质都市党报

监察部门直接
参与网吧管理 3版

俄欲开发
新一代反导系统 4版

供暖延时四天
不再加收费用 5版

今天白天到夜里 小雨转中雨
风力 偏东风 3级
温度 最高7℃ 最低4℃
降水概率 90%

煤矿数量减少 生产规模扩大

全市矿产资源整合成效显著,赵建才要求加强领导密切配合推进工作再上台阶

本报讯(记者 孟斌)昨日,全市矿产资源整合工作现场会在巩义召开,市长赵建才要求,各地各部门要提高认识,加强领导,密切配合,确保我市矿产资源实现优化配置、集约开发、规范有序、有偿使用、生态优美的整治目标。市领导李柳身、姚待献、胡荻、王小平、尚有勇、朱专兴等出席。市直有关部门、各县(市)区以及部分乡镇负责人参加会议。

矿产资源整治期间,西村镇取缔了辖区内178个非法矿点,需要关闭的16个矿点也已全部关闭到位;鲁庄镇仅用10天时间,就按要求取缔矿点44个,填埋井筒43个,种植树木63亩,恢复了地貌。

在下午的现场会上,市委常委、常务副市长李柳身代表市政府与各县(市)、区政府签订了矿产资源整合工作目标责任书。

目前,我市小煤矿由整合前的473家减少到现在的212家,数量减少55%,生产规模达到15万吨以上;小铝土矿由整合前的78家减

少到现在的22家,数量减少72%,生产规模达到10万吨,全市矿产资源整合工作完成了阶段性目标任务。

针对今后的矿产资源整合工作,赵建才指出,各地要把矿产资源整合作为落实科学发展观、构建和谐社会、维护人民群众长远利益和根本利益的一项重要战略任务来抓。要妥善处理三个关系,即处理好治理整顿与资源整合的关系,以整顿促整合,以整合促规范;处理好宣传教育与重拳出击的关系,在宣传教育的基础上,重拳打击私采乱挖行为;处

理好全局利益与局部利益的关系,全局利益关系大局,关系到人民群众的长远利益、根本利益,必须确保全局的利益。

赵建才强调,各部门要加强协调,密切配合,健全矿产资源整合工作组织领导机制。市矿产资源整合领导小组办公室要坚持联席会议制度,强化协调职能,及时组织成员单位妥善解决有关问题。各成员单位要积极配合,服从协调,充分发挥各自职能,通力合作,齐抓共管,形成合力,推动我市矿产资源整合工作再上新台阶。

推进自主创新

13家企业交流经验

本报讯(记者 武建玲)郑州市科技自主创新工程企业座谈会13日举行,我市部分企业负责人就如何更好地推动企业自主创新交流了经验和看法。市领导李秀奇、尚有勇、朱专兴、邓庆洲出席会议。

据了解,2006年,全市高新技术产业销售收入达730亿元,高新技术产业增加值达240亿元,专利申请量3361件,高新技术产业增加值占全市规模以上工业增加值的比重超过26%,全社会研发投入超过20亿元,技术交易额突破20亿元。

会上,13家企业负责人分别介绍了本企业经营情况,反映了项目实施中存在的问题。

市政协党组书记、市科技自主创新工程指挥部指挥长李秀奇要求,要进一步统一思想,充分认识企业自主创新的重要性和作用;要认真解决好企业自主创新中遇到的技术、人才、资金投入等问题,努力实现企业自主创新的新突破;要加强领导,创造环境,提供服务,确保科技自主创新工程取得新成效。

多条道路今年开工 郑州路网更畅通

本报讯(记者 王文霞 实习生 冉艳芳)昨日召开的全市交通工作会议透露,今年我市多条道路开工建设,其中有西绕城公路即西四环、航海东路、郑开大道与京港澳高速互通立交等。市委常委、副市长穆为民参加会议。

新建项目完善路网结构

今年开工建设的道路有:S232、S323,争取开工建设郑州至民权、登封至巩义、登封至汝州等高速公路项目,同时,积极做好郑石高速、登禹高速、郑州黄河公铁两用大桥、连霍高速郑州至洛阳段扩建工程等境内建设项目的配合、协调工作。

对急需改造的郑州西绕城公路、S232 荥阳—新密、S323 新郑—新密—登封、S314 郑州—荥阳—巩义等4条干线公路,实行“一路一策”,分项目独立封闭运行,分别成立管理机构,负责项目的融资、建设、管理和运营。在车站建设方面,争取开工建设郑州高速客运枢纽站和郑州东、西、南、北客运站。

平原地区自然村通油路

去年,我市提前一年实现了“村村通”工程,今年重点安排县、乡道路的升级、改造,农村公路大中桥梁、危桥改造及有路无桥项目,同时,逐步开展平原地区人口密集的自然村通油路和水泥路建设。

携款“蒸发”者清出市场

托运业户携商户货款“蒸发”的事在我市时有发生,对此,市交通部门表示,建立运输企业诚信档案、信用等级制度,对那些服务质量差、信誉低、拒不整改或经整改不合格的运输业户,坚决清退出运输市场,并终身不得再从事这项经营。我市还将在两年内建起全市道路运输信息系统,对客货营运车辆、营运驾驶员、道路运输违章处罚信息实行联网查询。同时,还将实行违法车辆计分制和黑名单制,屡教不改者列入“黑名单”,逐出市场。

今年文化建设工程 定下29个重点项目

本报讯(记者 左丽慧)今年是我市跨越式发展三年行动计划的第二年,也是完成文化建设工程三年目标任务最关键的一年。昨日,市文化建设工程指挥部召开会议,回顾总结2006年我市文化建设工程及重点项目的进展情况,并确定了今年的工作思路和目标。市委常委、宣传部部长丁世显出席会议。

据了解,去年我市文化建设工程重点项目建设完成总投资约10亿元,其中新建项目7个,新建项目15个,文化旅游项目18个,教育项目3个,卫生项目1个。今年结合我市文化建设的实际,黄帝故里改扩建、《快乐星球》电视剧拍摄及产业园区建设、嵩山文化研究、大型舞剧《洛神》、郑州广电网络有限公司上市、新华书店图书发行网站建设6个重点项目充实到文化建设工程重

点项目中,加上黄帝文化苑、商城遗址公园、嵩山古建筑群申遗3个重点大项目,我市文化建设工程重点项目共29个。

会议确定今年的重点任务有:中华炎黄坛、市广播电视中心、世界客属文化中心、大型舞剧《洛神》以及学校建设、医院建设中的一些项目年底前完成;郑州图书新馆、郑州歌舞剧院、郑州日报社印务发行中心、郑州印刷包装工业园、郑东新区体育公园、雁鸣湖风景区基础设计建设、县(市)区“二馆一站”建设以及卫生系统医院建设的一些重点项目,在抓紧做好前期准备的前提下,争取尽早开工建设,力争今年完成三年行动计划任务的70%以上;小樱桃动漫城、《快乐星球》产业园区、郑州职业教育园区、郑州幼儿师范新校区等项目要抓紧做好前

期准备工作。同时,积极推进黄帝文化苑、商城遗址公园、嵩山古建筑群申遗3个重点大项目。

丁世显充分肯定了我市去年文化建设工程的成绩。他要求,对今年的工作必须高度重视,切实加强协调,深入项目建设现场,及时了解和掌握推进过程中存在的问题和困难并及时协调解决,确保项目顺利推进,圆满完成年度目标。要突出抓好续建项目,力争一批项目年内建成,对新建项目要加快推进前期准备,争取一批项目今年尽快开工建设。要实行严格的项目责任制,各项目责任单位要创新工作思路,切实解决制约项目建设的突出问题;市发改委、市财政局、市国土局、市规划局等部门要加大协调推进力度,形成工作合力,努力实现全市文化建设工程新的突破。



谁能替您做主?

谁也不能,一切全都听您的!

业务订购,客户确认

中国移动把您当成我们自己,以您的角度要求服务质量,用八项服务承诺,努力实现您的满意100!我们为您提供业务订购确认服务,当您申请订购包月类、订阅类移动信息服务后,我们还将向您发送订购确认信息,再次征求您的确认,保证提供您真正需要的业务订制。二次确认的保障,让一切由您做主。

总机号码:0371-63266160

客户服务热线:10086
www.10086.com